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Dobrý den, 
 
obracím se na Vás s nabídkou spolupráce: v minulých letech jsme vždy řešili otázku vánočních přání a 
„pf“ formou zakázky v tiskárně. V letošním roce bychom chtěli oslovit Mateřské školy z celého území 
MAS, nejen ty, které jsou partnerem Místní akční skupiny Království – Jestřebí hory, o.p.s., aby nám 
děti, které školy navštěvují, pomohly s jejich tvorbou. Jednalo by se o Mateřské školky v těchto 
obcích: Dolní Olešnice, Hajnice, Kocbeře, Chotěvice, Pilníkov, Vlčice, Vítězná, Batňovice, Havlovice, 
Chvaleč, Jívka, Libňatov, Malé Svatoňovice, Radvanice, Rtyně v Podkrkonoší, Suchovršice a Úpice. 
 
Tvorba přání by v letošním roce měla mít úzkou návaznost na právě probíhající aktivity MAS – sběry 
dat v území, dotazníkové šetření a vytváření strategie rozvoje obcí, které poskytují území MAS. Tady 
dáváme možnost dospělým, aby řekli, co jim v místě, kde bydlí, přebývá; co jim chybí; co by chtěli 
změnit a jestli se na tom chtějí podílet. Proč by nám ale nemohly říct i děti, co by si přály? 
 
Obrázky, které by děti kreslily na přání, by měly být odpovědí na jednoduchou otázku: „Co bys 
chtěl?“ nebo „Co si přeješ ty?“. Víme, že dětská přání budou mít spíš věcný charakter, a že těžko 
v nich budeme hledat odpovědi na otázky do strategie, ale líbí se nám blízkost obou aktivit – dospělí 
a děti nám řeknou, co chtějí. 
 
Prakticky by mělo přání formát A6 (rozkládací), kde na přední straně bude malovaný obrázek a uvnitř 
bude jméno, věk a místo bydliště, a to touto formou, např.: Jakub (4 roky), Kocbeře. A k tomu 
bychom my dopsali něco ve smyslu: „Jakub by si přál kolo. Co si přejete Vy?“ (Na přesné formě 
bychom se podrobněji dohodli.) Ke tvorbě přání bychom zájemcům poskytli čtvrtky. 
 
Chtěli bychom, aby nám přání pomohla k podnícení aktivity v regionu, aby se lidé zapojili do 
veřejného života a nebáli se říct, co jim chybí a co by chtěli. Zároveň chceme zapojit do spolupráce 
s MAS další partnery a tím i rozšířit dál povědomí o MAS. 
 
Prosím Vás proto o vyjádření, jestli se společně s námi budete na akci podílet, a to nejlépe do 
19. listopadu. 
 
 
Děkuji za odpověď 
 
 
 
 

Kateřina Valdová 
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